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V pátek se na řadě míst v České republice uskutečnila neobvyklá akce Noc kostelů. Tato
událost, která spojuje věřící i nevěřící a ukazuje církevní památky v nevšedním světle, nabídla
řadu zajímavých chvil i v Červeném Kostelci (kostel sv. Jakuba Většího a Žižkův sbor) nebo
například na Boušíně (kostel Navštívení Panny Marie).

           {jathumbnail off}  

V kostele sv. Jakuba Většího v Červeném Kostelci jsme si mohli vyslechnout tři koncerty –
Svatojakubského sboru a orchestru, katolické mládeže a Červenokosteleckého komorního
orchestru, navštívit jinak nepřístupná místa chrámu (např. kostelní věž, kůr atd.), zhlédnout
výstavu děl dětí ze ZUŠ ve hřbitovní kapli, vyslechnout si vyprávění o cestě do Compostely
nebo přednášku o církevních restitucích. Děti se mohly pobavit na zahradě kostela díky
připraveným hrám.

  

V Žižkově sboru byl program o něco chudší, přesto také stál za zhlédnutí. O varhanách všem
přítomným popovídal Tomáš Hájek, u vstupu jsme si mohli prohlédnout fotografie a dokumenty
z historie sboru a v hlavním sále zazpíval pěvecký sbor Červánek. Na Boušíně se příchozí
dočkali přednášky Václava Sádla o Cyrilu a Metodějovi a liturgickém roku, prezentace
připravované misijní cesty do Indie a koncertu schóly při kostele sv. Jana Křtitele ze Rtyně v
Podkrkonoší a orchestru Gaudium Musica.

  

Akce se zúčastnily i přes chladné počasí stovky lidí. Bouřlivého potlesku se dočkal mj. úvodní
koncert Svatojakubského sboru a orchestru, ovšem je třeba zdůraznit, že velmi působivé byly
také ostatní koncerty. Velmi pozitivně byla také hodnocena možnost vystoupat až k věžním
hodinám, kde o historii věže popovídal Jan Kafka a činnost hodin představil Jiří Šolc. Této
možnosti využili i lidé vyššího věku a o berlích (!). Kladného ohlasu se dočkala také erudovaná
přednáška o varhanách v Žižkově sboru. Vzhledem k počasí přišlo vhod připravené občerstvení
– horký čaj a zákusky.

  

Foto Tomáš Kábrt www.cervenykostelec.cz
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